
 

 

Corriger les phrases qui sont fausses 

phrases correction 
Les animaux sont des êtres vivants parce 
qu’ils peuvent se déplacer. 

……………………………………………………………………………………………………. 
…………………………………………………………………………………………….……… 

Les végétaux sont des êtres vivants parce 
qu’ils peuvent se reproduire et grandir. 

……………………………………………………………………………………………………. 
…………………………………………………………………………………………….……… 

Une roche est un constituant de 
l’environnement . 

……………………………………………………………………………………………………. 
…………………………………………………………………………………………….……… 

Le sol n’est composé que de matière 
organique. 

……………………………………………………………………………………………………. 
…………………………………………………………………………………………….……… 

 

Relier par une flèche l’expression de la colonne A avec celle qui lui convient dans              

la Colonne B 

 

Milieu naturel  Unité de base de toute être vivant. 

Cellule Ensemble  de cellules qui ont la même fonction. 

Non vivant  Environnement formé par une composante vivante et une 
composante non vivante. 

Tissu Etre vivant formé d’un très grand nombre de cellules . 

pluricellulaire Composante physique d’un milieu naturel . 

 

    Répondre par vrai ou faux : 

 Les végétaux sont mangés par les herbivores 

 Les producteurs sont les carnivores 

 Une chaine alimentaire ne contient que 3 éléments 

 Sur une pyramide de nombres, le nombre des individus augmente de bas en haut  

 Le réseau alimentaire est un ensemble de chaînes reliées entre elles  

 Les producteurs ne sont pas toujours le premier maillon de la chaine alimentaire   

 
 

Niveau 

2AC 

    Nom et prénom:…………….….........………………… 

    Observation :…………………..…….……..…………...... 

Évaluation diagnostique 
svt 

Note 
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VRAI 

B 
A 
 

FAUX 



Type de respiration Exemple Echanges gazeux 

Vrai Faux 

Relie par un trait 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Donner les définitions des termes suivants : 

 Equidistance : …………………………………………………………………….…………………………………………………………………….……… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….………….……… 

 Courbe de niveau : …………………………………………………………………….…………………..…………………………………….……… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………………….………….……. 

 Carte topographique : ………………………………………………………………………..…………………………………………..….……… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...…………….………….…… 

Parmi les propositions suivantes, choisissez les la bonne réponse : 

La sédimentation est :  

 L’action d’altération des roches 

 Le transport des particules par l’eau 

 Le dépôt de sédiments dans un milieu naturel. 

 L’ordre chronologique de la formation des roches sédimentaires est : 

Transport                          diagénèse                       érosion                            sédimentation 

Diagénèse                        Transport                        sédimentation                   érosion             

 Érosion                            Transport                        sédimentation                   diagénèse                             

Sédimentation                   érosion                           diagénèse                        Transport                         

Répondre par vrai ou faux :  

 On ne trouve les fossiles que dans les roches sédimentaires marines 

 La fossilisation est la transformation des parties molles des êtres vivants en fossiles 

 Un bon fossile à une courte durée de vie et une répartition géologique limitée  

Classer les phénomènes suivants en numérotant les cases : 

Décomposition des parties molles        Enfouissement         Fossilisation         Mort de l’être vivant  

Conservation des parties dures 

Pulmonaire Le poisson Air-organe 

Branchiale Le criquet Eau -végétal 

À travers la surface du végétal L’homme Air- sang 

Trachéale L’élodée Eau-sang 
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